
Το Πολυτεχνείο ζει στους αγώνες!
Συμπληρώνονται φέτος 51 χρόνια από τον ηρωικό ξεσηκωμό του Πολυτεχνείου τον Νοέμβρη του 1973. 

Η Εξέγερση του Πολυτεχνείου αποτέλεσε την κορυφαία εκδήλωση λαϊκής αντιφασιστικής - αντι-
ιμπεριαλιστικής πάλης ενάντια στην αμερικανοκίνητη δικτατορία. Το στρατιωτικοφασιστικό καθε-
στώς της χούντας θα κατέρρεε μερικούς μήνες αργότερα κάτω και από το βάρος του εθνοπροδοτικού της 
πραξικοπήματος στην Κύπρο, τον Ιούλη του ’74.

51 χρόνια μετά τα συνθήματα και οι στόχοι της Εξέγερσης του Πολυτεχνείου παραμένουν αδικαί-
ωτοι και ο αγώνας της νεολαίας και του λαού το Νοέμβρη του ’73 και σε όλη τη διάρκεια της επτά-
χρονης δικτατορίας παραμένει επίκαιρος.

Ιδιαίτερα σήμερα, που οι ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί οξύνονται επικίνδυνα στον κόσμο και την πε-
ριοχή μας, με τα πολεμικά μέτωπα της Ουκρανίας και της Μέσης Ανατολής να μαίνονται, με τους πυρηνι-
κούς αλληλοεκβιασμούς και τις απειλές για έναν γενικευμένο πόλεμο να επισείονται πάνω στους λαούς. 
Ιδιαίτερα σήμερα, που το φασιστικό σιωνιστικό κράτος-τρομοκράτης του Ισραήλ, με τη στήριξη 
των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ δολοφονεί τους λαούς της Παλαιστίνης και του Λιβάνου, πραγματοποιώντας μία 
γενοκτονία στη Γάζα, διαπράττοντας φρικώδη εγκλήματα απέναντι στον αδούλωτο Παλαιστινιακό 
λαό, που έναν χρόνο τώρα αντιστέκεται ηρωικά και όλη η προοδευτική ανθρωπότητα υποκλίνεται 
μπροστά του.

Ιδιαίτερα σήμερα, που ανακινούνται ξανά τα ιμπεριαλιστικά σχέδια για τη διχοτόμηση της Κύπρου 
50 χρόνια μετά την τουρκική εισβολή και την κατοχή του μισού σχεδόν νησιού. Που η τουρκική 
επιθετικότητα αυξάνεται διαρκώς και ο ελληνικός ενδοτισμός θέτει σε κίνδυνο τα κυριαρχικά δι-
καιώματα της χώρας μας. Ιδιαίτερα σήμερα, που η πολιτική της ξένης εξάρτησης και της εθνικής 
υποτέλειας έχει βυθίσει το λαό μας σε ένα καθεστώς ιμπεριαλιστικής εποπτείας, με το ελληνικό 
κοινοβούλιο να ψηφίζει διαρκώς αντεργατικούς και αντιλαϊκούς νόμους με τη σφραγίδα των αφε-
ντικών της ΕΕ, την ίδια στιγμή που η χώρα μας μετατρέπεται σε ένα απέραντο αμερικανονατοϊκό ορμητή-
ριο με στρατιωτικές βάσεις από τη Σούδα μέχρι την Αλεξανδρούπολη. Ταυτόχρονα, η κυβέρνηση της ΝΔ 
εμπλέκει επικίνδυνα τη χώρα μας στα ιμπεριαλιστικά φιλοπόλεμα σχέδια στην περιοχή, στηρίζο-
ντας τη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού και το φασιστικό καθεστώς Ζελένσκι στην Ουκρανία.

Ιδιαίτερα σήμερα, που ο λαός μας βρίσκεται αντιμέτωπος με την όξυνση της αντιλαϊκής κυβερνητι-
κής πολιτικής της ακρίβειας, της φτώχειας και της ανεργίας, που ο μισθός τελειώνει στις 15 μέρες του 
μήνα και η ακρίβεια «τσακίζει κόκαλα». Ιδιαίτερα σήμερα, που τα μορφωτικά δικαιώματα της νεολαίας 
καρατομούνται διαρκώς, που τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών πετιούνται έξω από την εκπαίδευση, 
ενώ χιλιάδες φοιτητές απειλούνται με έξωση και διαγραφή από το δημόσιο πανεπιστήμιο.

Ιδιαίτερα σήμερα, που η ένταση της πολιτικής της κρατικής καταστολής και τρομοκρατίας καρατομεί δη-
μοκρατικά δικαιώματα και συνδικαλιστικές ελευθερίες και κάθε εκδήλωση λαϊκής αντίστασης συναντά 
τα γκλομπς και τα χημικά της αστυνομίας, τις πειθαρχικές και συνδικαλιστικές διώξεις, τις προσα-
γωγές και τις συλλήψεις αγωνιστών.

51 χρόνια μετά, αντλούμε δύναμη και θάρρος από τον ηρωικό ξεσηκωμό του Νοέμβρη! Συνεχί-
ζουμε να βαδίζουμε στη μόνη «σωστή πλευρά της ιστορίας». Στο πλευρό του ηρωικού αγώνα του 
Παλαιστινιακού λαού. Στο πλευρό όλων των λαών που παλεύουν ενάντια στον ιμπεριαλισμό, τον πόλεμο 
και το φασισμό.

Έξω το ΝΑΤΟ και οι Αμερικάνοι
Έξω η Ελλάδα από την ΕΕ
Κάτω η πολιτική της φτώχειας, της ακρίβειας, της ανεργίας και της καταστολής
Καμιά εμπλοκή της χώρας μας στους πολέμους των ιμπεριαλιστών

Το Πολυτεχνείο ζει στον αγώνα του αδούλωτου λαού και της νεολαίας για 
Ψωμί, Δουλειά, Μόρφωση, Ειρήνη, Δημοκρατία, Εθνική Ανεξαρτησία και Σοσιαλισμό


